

Диман ответил - Привет, отлично! Мне во сколько к Вам подкатывать? Ты (и тут же быстро сказал) т. е. вы на своей машине едете?

Я ответил - да, МЫ на своей едем, решили что так удобнее будет. Подъезжай к 16. 00, можешь чуть раньше, мы же доберемся до дома твоей сестры часов за 5?

Диман ответил - конечно, доберемся! Я тогда к 4-ем часа подъеду и звякну тебе.

Я ответил - хорошо (и повесил трубку) .

Вика меня ждала на улице, у офиса, дорога до дома... протянулась дольше чем обычно... попали в пробку, видимо не только у нас, сокращенный день. В итоге к дому мы добрались в половину третьего, а рассчитывали на час раньше. Сбор вещей осуществлялся довольно быстрый, поскольку мы не знали, какая культурная программа нас ждет - взяли несколько вещей так сказать "на выход". Вика взяла пару вечерних платьев, подобрала под них, более универсально подходящие туфли, я взял несколько "выходных" рубашек и брюки, остальные же вещи брали более "стандартного" плана. Вика, открыв ящик с нижним бельем, начала доставать трусики, и повернувшись ко мне, спросила с ехидной улыбкой - любимый мой, скажи какие лучше мне взять трусики, для моего женишка? Я ответил с наигранной интонацией злости - ах ты, сучка! И ринулся к ней, повалив ее на семейное ложе (\*на жене в этот момент времени, была ее обычная домашняя одежда, майка и легкие штанишки, я был одет только в треко\*), прижав ее своим весом к кровати, я стал с нее стягивать штанишки, вместе с трусиками, приговаривая при этом - ух, сейчас я тебя отдеру! Вика закусив губу, страстно сказала - о, да, вы\*би меня хорошенько! Мы слились в страстном поцелуе, при этом она одной рукой обняла меня за шею, а второй - стягивала с меня штаны, но ей не очень удавалось, зато я с ее нижней части, одежду, стянул почти до колен. Я привстал с жены, буквально содрал с нее штанишки и трусики, и стянул свои штаны, до уровня колен, мой богатырь уже стоял как кол, я развел ноги своей сучки-жены, лег сверху и вошел в нее резким движением, сразу задав приличный ритм движения. Вика аж взвизгнула, и потом начала довольно громко стонать, я убрал ее руки вверх и прижал своей рукой, второй же рукой я задрал вверх майку жены, и довольно грубо, схватил ее за грудь. При этом не переставая не просто трахать ее, а долбить в бешеном темпе, Вика обхватила меня ногами, подмахивая мне при каждом моем движении, супружеская кровать довольно ритмично скрипела, под нашим напором. Как только мы расцепляли свои губы, Вика так страстно охала, время от времени откалывая словечки - о, даааа!!! Трахай меня, сильнее, еще сильнее!!

Я долбил ее так, что яйца хлопали по ее промежности, издавая, довольно своеобразный звук. Я уже чувствовал, что конец близко, отпустив руки жены, как и ее грудь, я просунул руки под нее и схватил ее за плечи, для того чтобы напоследок, максимально увеличить темп. Как только я освободил руки жены, она ими тут же вцепилась в мою спину, выпустив коготки, как хищница, закину голову назад и практически кричала -даааа: ааааа: сильнее: я кончаю аааааа! Я сделал еще пару фрикций и начал кончать в свою благоверную, ее коготки по прежнему орудовали на моей спине, а ноги жена уже раскинула в разные стороны, выпустив меня из их обхвата. Я просто упал на нее своим весом, мы пролежали в таком обхвате несколько минут, только потом, придя в себя, мы встретились глазами, поцеловались в губы и

расплелись из любовного захвата. Я лежал рядом с женой, член мой начал чуть-чуть опадать, он весь блестел от спермы и сока жены. Вика перекадилась на меня, легла сверху, и глядя прямо в глаза, сказала - мне нравятся такие наказания, и тут же добавила - как какие мне трусики одеть, для жениха?

Я ее довольно звучно, шлепнул на попу, от чего жена вскрикнула, и сказал, выдавив из себя улыбку - бери бабушкины панталоны.

Вика ответила - чего?! Где я тебе их возьму - и расхохоталась.

Я уже более серьезно ответил - ну, хватит! Бери нормальные, более скромные и вообще: \*мой дальнейший монолог, прервал звонок мобильного\*, я глянул на экран телефона - Диман.

Я сказал - Димка звонит, видимо уже приехал.

Я взял трубку - ты уже тут чтоли?

Диман ответил - я буду минут через 15, вы готовы?

Я говорю - почти готовы, подъедешь, жди внизу.

Я положил трубку, и говорю жене - будет через 15 минут, давай в душ, я пока вещи уложу в сумки.

По лицу Вики было видно, что она хотела спросить у меня, относительно недоговоренной мной фразы, которую прервал телефонный звонок, но видимо поняла: что мне не приятны шутки про женишки и трусики. Она сказала - давай, я побежала, она быстренько слезла с кровати и побежала в душ, в одной футболке, забранной по шею. Мы довольно быстро собрались, взяли сумки и пошли к машине, во дворе уже ждал Дмитрий.

Диман с нами поздоровался, сказав с улыбкой - какие то вы: как в &quot;мысле&quot;, я вам помешал?

Мы засмеялись, Вика ему ответила - дааааа, от тебя только одни проблемы и расхохоталась.

Я открыл багажник и стал убирать в него наши сумки, Димка на это посмотрел как-то не так, видимо хотел что-то сказать, но промолчал. Далее сев по машинам, мы поехали, из города опять же выбирались через пробку, но как вышли на трассу - полетели, Дмитрий ехал вперед, я следом.

В пути, Вика меня взяла за левую руку, и сказала - я волнуюсь:

Я ответил - я тоже: Но сейчас поворачивать уже поздно и пока ничего плохого не случилось: если что - ты знаешь, что будет.

Вика сказала - знаю: но драку я не хочу: эх влезли в историю.

Я ответил, сжав ее руку - все будет хорошо, я люблю тебя.

Вика ответила - и я тебя.

Мы чмокнулись в губы, Вика сказала - я подремлю, устала. И отвернувшись к окну, задремала.

На середине пути, зазвонил телефон, это был Диман, я взял трубку.

Он сказал - давайте у кафе тормознем, поьем кофе.

Я остановился, Вика проснулась, спросив - приехали? Я ответил - нет, кафе, пойдём перекусим.

Сев за столик, мы сделали заказ, и тут Дмитрий сказал - давайте обсудим легенду.

Мы переглянулись и я спросил - чего?

Он ответил - ну, как чего, как мы познакомились то, вдруг Оля спросит. Если начнет расспрашивать, говорить буду я. А ты, Вика (сказал он посмотрев на мою жену) - поддакивай,

про Андрея она знает, что мы давние друзья. Если спросит, как вы: между собой познакомились, скажите - как то совместно отдыхали на природе, компанией общей.

Я только и мог сказать - комбинатор ты наш... хренов!

Вика спросила - а если я с ней останусь наедине и она меня спросит о чем-то, о том: что ты ей уже раньше рассказал, чего мне делать-то?

Тут Диман изменился в лице и с более серьезным взглядом сказал - эм: я хотел предложить, чтобы остаток пути, Вика поехала в моей машине, мы же как бы: пара, почти муж и жена:

Я хотел было возразить, но Диман добавил - а то как то странно, что моя невеста едет в машине с моим другом, да и багаж ее, у тебя в машине: ну, раз уж вы согласились на авантюру, то пора уж: ее изображать.

Мы: молча переглянулись и затем Вика сказала - ну, так то он прав, как то странно будет выглядеть такой приезд к Оле.

Я сказал - ну, хорошо, ты прав, после кафе переложим сумку. Заодно уж и обговорите ответы, на ожидаемые вопросы Ольги: как то не охота, проделав такой путь, засыпаться на пустыке.

Вика выдала - ого! Да я смотрю - ты и сам, детектив прям.

Мы засмеялись, но если честно. . в душе мне было не до смеха.

Выйдя из кафе, мы переложили сумку жены, попутно она достала из нее толстовку, было уже довольно прохладно. Ехать мы решили в спортивном виде, я был в кроссовках, спортивных штанах и футболке. Вика была в шлепках, которые прекрасно подчеркивали ее красивые ножки, с красным педикюром, обтягивающие попу штаны и в легкой блузке, прекрасно подходящей к штанам. Конечно, толстовка не очень подходила к наряду жены, но прохладная погода, диктовала свои условия. Я сел в свою машину, наблюдая за тем как моя жена, садиться на переднее место в машине Димки: и подумал - ну все, игра началась, обратного пути нет: только экстренный вариант. Чтобы не так грузить себя мыслями, о чем там беседует Дмитрий и Вика, я включил музыку погромче, и пытался не думать об этом. Через 3 часа, мы добрались до места (Продолжение следует) ...